



В Тверской области возбуждены уголовные дела по фактам дачи заведомо ложных показаний свидетелями в суде

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Тверской области возбуждены семь уголовных дел в отношении лиц, которые будучи допрошенными в качестве свидетелей в суде дали заведомо ложные показания, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания, заключение эксперта, специалиста или неправильный перевод). Установлено, что во время судебного следствия по уголовному делу в отношении Олега Лебедева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 294 УК РФ (воспрепятствование осуществлению правосудия и производству предварительного расследования), ряд допрошенных свидетелей, буди предупрежденными об уголовной ответственности по ст. 307 УК РФ, дали ложные показания. Расследование уголовных дел продолжается.

17 Марта 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518492>